
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Ієрарх Грузинської Церкви взяв участь в панахиді
за першим директором Музею Рубльова Д. І.
Арсенішвілі

 17 листопада 2020 в онлайн -  форматі відбудуться  Vlll наукові читання "Росія. Грузія.
Христианський Схід. Духовні і культурні зв'язки". Конференція присвячена пам'яті першого
директора Центрального музею давньоруської культури та мистецтва імені Андрія Рубльова
(ЦМіАР) Давида Ілліча Арсенішвілі (1905 - 1963). 

 16 листопада у Спасо - Андрониківському монастирі відбулася панахида за Д.І.Арсенішшвілі. 

 З благословення  Святішого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила богослужіння звершили



керуючий справами Московської Патріархії митрополит Воскресенський Діонісій і митрополит
Ахалкалакський, Кумордойський і Карський Миколай (Грузинська Православна Церква). 

 Архіпастирям співслужили заступник голови Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського
Патріархату протоієрей Микола Балашов, клірик Грузинської Православної Церкви протоієрей
Кахабер Гоготішвілі, настоятель Подвір'я Патріарха Московського і всієї Русі, храмів Андроникова
монастиря архімандрит Діонісій (Колесник), настоятель храму великомученика Георгія
Побідоносця у Грузинах протоієрей Федір Кречетов, клирики Спаського подвір'я.  

 На заупокійному богослужінні молилися співробітники музею.  

 Молитви й піснеспіви звучали  церковнослов'янською і грузінською  мовами. 

 Перед початком панахиди митрополит Діонісій передав присутнім благословення Святішого
Патріарха Московського і всієї Русі Кирила і звернувся до присутніх з промовою, в якій, зокрема,
наголосив на  важливості події, яка дає змогу не забувати про російсько - грузинську дружбу.
Владика підкреслив, що росіяни і грузини - два братерські народи, об'єднані православною вірою,
і їх завжди буде зв'язувати спільність культур. 

 По закінченні панахиди від імені Святішого і Блаженнійшого Католікоса - Патріарха всієї Грузії Іллі
II присутніх привітав митрополит Ахалкалакський, Кумордойський і Карський Миколай, внучатий
племінник Д.І.Арсенішшвілі. Архіпастир, зокрема, підкреслив, що православні святині і культурні  
центри є ключовими містками, що об'єднують дві братерські країни - Росію і Грузію. 

 " Нашу єдність ніхто і ніщо не може зруйнувати ", - сказав Владика Миколай, засвідчуючи про
багатовікову близькість російського і грузинського народів. 



Джерело: https://mospat.ru/ua/news/45918/
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